

**Referat bestyrelsesmøde  
Kongsvad Rideklub Thorsager  
Stationsvej 46a, 8410 Rønde**

**27. juni 2023 kl. 18.00 hos Jena**



*Deltager: Kristine, Erik, Lotte, Jena, Morten, Birgitte, Nanna, Tina, Marie og Jeanette*

*Afbud:*

**Godkendelse af referat fra d. 23. maj 2023.**

Referat godkendt.

**Orientering samt punkter fra daglig leder.**

Ridelejren er startet og det går rigtig godt på alle måder - også det sociale - trods forskellige aldre.

Felix er blevet undersøgt, og han har et for højt levertal og skal derfor igennem bl.a. en leverrensende kur samt en ormekur. Vi forsøger at få Felix på højkant, så vi kan få glæde ham igen, hvilket der er håb for iflg. dyrlægen.

Bambi har tabt sig og fået det godt og er snart fuldt klar.

Vi har budt to nye opstalter velkommen.

**Orientering fra formand.**

Det er meget positivt med lyspladerne i taget, så stor tak til Erik og Carsten for det gode arbejde. Arbejdsdagen forløb godt, men vi kan forsøge at organisere arbejdsdagen bedre.

**Orientering samt punkter fra ejere.**

Intet at berette.

Erik foreslår at deltage på banebygger kursus, hvilket bestyrelsen ser velvilligt på.

### **Orientering fra kasserer med redegørelse for bank og klubbens økonomi.**

Vi har penge på kontoen, men har et par regninger, som skal betales.

Der er et par skyldnere, som vi kontakter.

### **El.**

Elregningen er kommet, og det viser stadig et positivt udsving, at vi er gået over til variabel el.

Vi forventer også at kunne se på kommende regninger, at der også er blevet sat lysplader op i loftet.

### **Prisjusteringer.**

Der kommer prisjusteringer på hø.

Priserne på boksene kikkedes der på senere på året.

### **Økonomi vedr. jubilæumsfesten.**

Vi har vedtaget, at festudvalget skal vende tilbage med økonomiske ønsker, når de haft deres møde, så bestyrelsen har noget at gå ud fra. Holdningen er, at det selvfølgelig vil koste at holde en fest.

### **Sommerpris for inde heste.**

Vi fastholder samme pris som i 2022 trods højere omkostninger på f.eks. hø.

### **Status på ferievikar.**

Uge 31 er stadig åben, men der er muligheder, som skal afprøves.

Uge 33 er Line vikar.

### **Aftaler under Nannas ferie.**

Nanna laver et opslag, hvor hun henviser til kontaktpersoner i sin ferie.

### **Affaldssortering.**

Vi ser tiden an.

### **Bund ridehal.**

Vi har vedtaget at udsætter større renovering, da vi ikke synes, at vi har råd lige pt.

Vi overvejer at søge sponsor til renoveringen.

Desuden har vi vedtaget, at der bliver købt et læs sand til bunden.

### **Kalkning.**

Vi har besluttet at der er damprensning d.20. august og kalkning i uge 34.

Lotte laver opslag.

### **Status hø/wrap.**

Der er meget lidt at få, og prisen er steget voldsomt. Udbyttet er utrolig lavt grundet vejret.

Wrap bliver ikke en mulighed, da det der er, er så tørt, så det er hø.

Vi har fået en fast aftale med levering, men det har været en rigtig arbejdskrævende proces.

### **Opfølgning på alder ved indluk.**

Bestyrelsen har vedtaget, på baggrund af part-og opstaldermødet, at alderen er 13 år for ind-og udruk. Der skal dog altid være en på +18, som har det overordnede ansvar.

### **Opdatering af opgavefordeling i bestyrelsen.**

Udsat til næste møde.

### **Tømning af tog- og løsfold.**

Togvogn og løsfold skal tømmes, og Morten forhører sig ved Kasper om datoer, der kan komme i spil, hvorefter der bliver sat dato.

### **Retningslinjer for sponsorering af medlemskab.**

Bestyrelsen har besluttet, at i forhold til stævner, f.eks. hold DM/distriktsmesterskab mv., gerne sponsorerer medlemskab af KRT, hvis der er minimum et ordinært og aktivt medlem af klubben på holdet.

### **Optimering af folde.**

Marie forespørger, om der er muligheder for optimering af foldene på en kreativ måde, samt løsning på problemet med at holde skræpperne nede.

Skræpperne skal holdes nede og slås inden de sætter frø, hvilket er en evig kamp.

Lotte vil forhøre sig ved Landboforeningen, om der er mulighed for at sprøjte for dem samt muligheden for at efterså græs.

Nanna vil forhøre sig ved Jan om mulighed for at slå skræpper på rideskolefoldene.

### **Stutteri Uno – adgang til baner/skov**

Bestyrelsen har givet tilladelse til facilitetskort til Josefina og Jeanne fra Stutteri Uno, så vi kan bibeholde adgang til skoven.

### **Eventuelt.**

Der blev stillet spørgsmål til opbevaring af hø samt traktor i halmladen. Traktoren er allerede stillet udenfor, men der skal findes en parkeringsløsning på sigt til traktoren.

Morten køber de allerede besluttede buskryddere.

Morten forhørte sig om prisen på banetræning og iflg. referat fra september 2022 er reglen, at man kan banetræne på de udendørs baner. Prisen pr. gang er kr.100,00.

Punkt til næste møde – organisering af arbejdsdagen i september.

Næste møde hos Marie d.22. august på Ydesmindevej 4, Kolind, kl.18:00.